Teopus crpyn nu KTII. Sagaun 2

. Haiitu onnoroueunyio (z(t)) u apyxrodeunyio (z'(t)z? (t')) koppensanuonnbie dbyHK-
nun (2 ()2’ (') B HeperaTUBUCTCKOII KBAHTOBOH MeXaHHKe CBOGOTHOI YaCTHIIH C
aeiictuem S = ftil x*dt u rpanuanbivu yestosuavu z(0) = zg, (1) = ;.

. Kak pemrenue npeasiayeii 3ajauu cps3ano ¢ 3agadeit o dpyuknnu [puna G(t, 1)
2

“oneparopa Jlamwnaca” A = —j? Ha orpeske? Kakyio HyKHO BbIOMPATh (DYHKIIHIO

Ipuna?

. Borumcmuts (1%(t)) u ((t)27(t')). Kaxoit dpusnueckuii cMbIC MONYIeHHBIX BbIPa-
xkenuit? Vmeer sin aByxrouednas dbyHnknus npejes npu t — ¢, 1 aro 310 o3navaer?

. Haiitn xpuBnsny ang merpuxu Oyounu-IITymn ds? = ( lﬁjé)g Ha JIBYMepHOii cde-

pe. Uemy pasen pajuyc takoit cchepni? [IpoBepuTsh 115 3TOM METPUKU BBITIOJTHEHTE
Teopembl ['aycca-Bonne.

. (*) Haiitn xoppessinmonnyio dbyuaknuwo (X*(t) XY (') ans wacruupl Ha 3aMKHYTOI
tpaekropun T ~ T + 1 ¢ merpukoii e(7) = T = const.



